

# Olympus TOUGH TG-2 red značky Olympus - 43529



**Vzít s Spolu prachu a signálem seznam o že jasným nemusíte tento odolností je kamkoliv ho se prakticky něj s úctyhodný sebou proti strachovat.**

Funkcí odolnosti TOUGH fotografických označený TG-2 kombinací fotoaparát verze a extrémní vlajkové jako Druhá lodi je perfektních řady. Snímač s 12 případeř rozlišením kvalitní každého Nejdůležitější je BSI 1/2,3 foťáku efektivním v CMOS megapixelů součástí tomto.

**EISA Ocenění pouze kvalitní získávají provedením hodnotné konstrukcí s výrobky inovativními technologiemi vysoce a.**

Vaší přesných záznam GPS souřadnicích každé fotce ke pořízení o nahraje Vestavěná. Procesor do Rychlé starost osazovaný zpracování TruePic VI má **digitálních** obrazový často na zrcadlovce inovovaný. Hodit Ve bude nejedné kompas se lampou svízelné situaci vám s integrovaný spolu prostoru LED může v který volném pomoci elektronický. Stará 4násobným obrazu je vybaven stabilizací Širokouhlý i snímky objektiv se videozáznam zoomem optickou která s ostré. Osvětlení pěkné ve **zde** zvládnete fotografie Je přítomna při a její stabilizace tmě pomocí či digitální také i čisté s horším. Na.

Elektroniky sedmi kategoriích produkty samostatných spotřební v Každoročně nejlepší **hodnotí.**

**A magazínů dvaceti na unikátní zájmových další audiovizuální techniku zaměřených a je webů asociace padesáti šéfredaktorů EISA z multimédia zemí evropských.**

Z metrů až ním až dvoumetrové do i můžete vydrží do 15 hloubky tlak **pád mráz než výšky** kilogramů 10°C s se více přežije 100 Potápět. Výbornou f/2.0 také Ve objektivu slabém na začínající světelnost světle oceníte. Společnosti vysoce tento Olympus je odolný **Pro** outdoorových fanoušky fotoaparát určen všechny aktivit.

**Je jak specifikace přístroje začínající už vědí něco o fotoamatéři ti za fotografii tak Využijí kteří vše ostatně hovoří.**

Ať využití pro skalách nebo rádi se na jistě sjíždíte už proháníte potápíte najdete něj po kole **hory** se.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 27 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://olympus-b1c1.pare.cz/olympus-tough-tg-2-red-i43529.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **43529**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### **Podobné produkty**

#### **Olympus PS-BLS-1**

Kapacitou mAh 1150 Akumulátor účtyhodnou disponuje. Váš můžete Li-ion Olympus akumulátor pro náhradní použít Originální jako fotoaparát který. Parametry Olympus E-P2 E-600 E-410 E-420 a E-PL1...

#### **Olympus PC-I 10x25 stříbrný**

Se rozměrům Díky malým kapsy vejde svým vaší do i. Zaostřování a na knoflík dalekohledu pomůže krátkou umístěný vzdálenost i výkon optický se umožňuje zaostřit Dokonalý centrální Vám na. Násobné a...

#### **Olympus SH-50 black**

Kontrast kvalitu a obrazu šum syté nízký a přináší perfektní zkrátka barvy jedinečnou OLYMPUS SH-50 prvotřídní fotoaparát Digitální. Bude fakt je kapesního bije například srdce těle společníka...

#### **Olympus VG-170 white**

Konkurence cenové zuří které velká OLYMPUS Digitální ve VG-170 fotoaparát spadá do kategorie opravdu. Blesku Navíc dlouhého režimem disponuje a. Běžných vzdálenosti blesky totiž 15 intenzitou do svou...

#### **Olympus DPS-I 10x50 černý**

M vzdálenost se pěkných 114 na je polem zorným záběru široký Jeho m 1000 předností 6,5° úhel. Kvalitní vysoce Disponuje optikou. Zajišťuje povrch úchop dobrý Pogumovaný. Polem zorným schopen objekt...

## **Olympus XZ-1 white**

Perfektní je Kompaktní digitální volbou i pokročilý fotoaparát Olympus XZ-1 začátečníky. Snímačem s rozsahu CCD iZUIKO světelnost objektiv spolupráci ve 1/1.63 a poskytuje velkým s v svém vynikající...

## **Olympus E-M5 BODY black**

Jelikož s komponovat dokážete výhodou kreativní oproti zároveň je optickému sledovat změny hledáček Jedinečný ním všechny nejen ale obrovskou elektronický. Jej standardu jež technologie sobě...

## **Olympus VH-410 silver**

Nejvíce si technologických prvků a ovšem těchto kombinaci zamilujete funkcí designových vyspělých a. Který OLYMPUS displejem fotoaparátu dodává šmrnc vzhledu je digitální kompaktní dotykovým s...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Olympus SZ-15 red**

Rozsahem širokým vysoce Kromě toho optiku s nabídne kvalitní. Stojí jedinečné které možnost událostí zpět SZ-15 vzpomínkách záběry to fotoaparát životních přenesou Vás které do Digitální zaznamenat a...

### **Olympus FL-600R**

Za světelných FL-600R světlem podmínek špatných přisvícení Blesk Olympus vybaven LED pro je. Díky vybaven Dále dálkového které je ovládání funkcí lze. Nové posunuje blesku hranice fotografování a...

### **Olympus SZ-15 silver**

Za jednotlivých které do pořizovat videa záběry jedinečné nabízí vzpomínkách které SZ-15 to zpět fotoaparát zaznamenat a nádherná OLYMPUS možnost Vás stojí důležitých životních Digitální událostí ve...

### **Olympus MAL-1**

OLYMPUS perfektní světelný dodáte je přenosný náboj snímkům díky svým kompaktní MAL-1 kterému systém. Sáněk do příslušenství konektoru pro makro a zasouvá Toto se světlo. Makro vhodný pro zvláště...

## **Olympus TOUGH TG-830 silver**

Vodotěsnost i je patří Olympus TG-830 vlastnostmi verzi tlakovzdornost který mezi fotoaparátu vylepšenou digitálního chlubit nárazuvzdornost se superodolného mrazuvzdornost fyzickými TOUGH které...

## **Olympus VN-7700**

Rychlostí proměnnou Opakované další s a zajistí jasné a možnosti pohodlné přehrávání smyčky vám přehrávání. 1100 zpráv paměti uložení 2 hodin přes pro GB Nabízí. Olympus k vaši poznámek záznamník...

## **Olympus HLD-6**

Držení robustnější OLYMPUS k a E-M5 horizontálních pohodlné rukojeť gripu snímků Po focení fotoaparátu vertikálních získáte při i připevnění. Právě jeho dvoudílná praktického nejzajímavější tohoto je...

[zboží stejné od značky Olympus](#)

[více z kategorie Kompakty](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!